состоялось 26 ноября собрание партийного антива треста «Волгодонскэнергострой» с повесткой дня: «О работе партийного комитета треста «Волгодонскэнергострой» с 30 августа 1976 года по ноябрь 1977 года и ходе реализации критических замечаний и предложений, высназанных делегатами первой партийной конференции

От о собрании читайте на 1-2 страницах га-

«Волгодонскэнергострой».

# BHAMSI CTPOMTEMA

CPEAA 30 R49B0H 1977

№ 94 (278) Год издания З-й

Срган парткома, администрации, объединенного постройкома профсоюза и комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой»

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЫ

## Нет выше цели: досрочно построить Атоммаш

## ПЕРВАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РЕШИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

В полняя решения первой партийной конференции, партком тре ста направлял свою деятельность на повышение уровня организаторской и политической работы, стро го контролировал своевременное обеспечение ввода объектов в эксплуатацию.

В 1976 году было осво. ено 118 миллионов рублей, сдано 170 тысяч квад ратных метров жилья, 6 детских садов, 3 школы, больница, столовые и ка-фе на 2000 мест, мага-

С начала нынешнего го да государственный план строительно - монтажных работ выполнен нашим трестом по заводу Атоммаш на 107 процентов, собственными силами-на 102 процента. Хорошо по трудились субподрядные организации стройки, перевыполнив государствен-ный план на 13 процеп-

Строители обеспечили сдачу 100 тысяч квадратных метров производствен ных площадей первого корпуса под монтаж оборудования к 60-летию Великого Октября.

Однако при общем вы-полнении планов допу-скается отставание в выполнении государственного плана спроительно-монтажных работ собственны ми силами в подразделениях треста и субподряд-ных организациях: в УС «Прометрой» (тт. Ефимов, Ершов), в УС «Жил-Ершов), в УС «Жил-строй», (тт. Мирошниченко, Паршин), на участке связи (тт. Демидов, Пичутт. Горбачев, Швалев), в УС «Волготочна энергоуча с т к е УС «Волгодонсконерго-жилстрой» (тт. Чиакадзе, Павленко), организациях Минмонтаженец с т р о я (тт. Ковалев, Проскворя-

48 подразделений, участвующих непосредственно в строительстве за. вода, 13 признано отстапо показателям выполнения плана собственными силами. Это говорит о том, что движение «Работать без отстающих» не нашло еще широкого распространения в низовых коллективах.

Резерв, который может существенно повлиять на результаты работы, -- это повышение производитель пости труда.

В целом по тресту «Волгодонсиэнергострой» ЭТОТ показатель выполнен за 10 месяцев текущего года на 97 процентов. Только УС «Промстрой» добилось выполнения плана по произ-

#### Из доклада секретаря парткома треста А. Е. ТЯГЛИВОГО

водительности труда на 101

Плохо обстоят дела в УС «Заводстрой» (тт. Шило, Тормосин), УС «Жилстрой» (тт. Мирошниченко, Паршин). В УСМР показатель производительности труда н плану составляет 98 про-

Партийный комитет тре. ста, партийные организации и хозяйственные руководители подразделений недостаточно работали над внедрением передовых ме тодов труда.

Так, социалистическими обязательствами в 1977 году предусматривалось перевести на бригадный подряд в жилищном строительстве 70 процентов коллективов, в промыш-ленности— Зо процентов, Однако по методу Н. А. Злебина из 495 бригад

стройки работает только ими выполнено 18,4 процента всех работ по тресту.

Перебон в материальнотехническом снабжении, переброски бригад с одного соъекта на другой, сме\_ на заданий привели к тому, что шесть бригад не выполнили выполнили договорных обязательств, а 11 после выполнения работ отказа. лись от хозрасчета.

Аналогичная обстановка сложилась и с внедрением нормокомплектов для специализированных бригад.

Партийный комитет стро го осудил безответственность отдельных коммуни. стов и руководителей, которые пустили это дело на самотек.

Многие возможности по вышения производительно сти труда открываются с внедрением трудовых паспортов планов ТЭКК. 455 бригад уже имеют эти документы, но в некоторых подразделениях трудовым паспортам и планам ТЭКК не придается должного значения, отчего эффективность их применения значительно снижает. СЯ.

В текущем периоде важнейшей задачей всех пар. тийных организаций строй ги была и остается борьба за эффективность использования рабочего вре мени. Однако уровень этой работы еще неудовлетворителен. Нами не решена проблема текучести кадров Особенно высока текучесть кадров в «Волгодонскэнергожилстрое».

На первой партийной

конференции высказывались серьезные замечания по эффективному использованию механизмов и автотранспорта, о срывах графика поставок бетона и

Многие вопросы по работе диспетчерской, УПТК, АПО, УСМР сняты с повестки дня, но по. ложение дел и на сегодня неудовлетвори. остается. тельным.

Докладчик остановился также на вопросах улучшения качества строительства, усиления режима экономии, на роли комитета народного контроля и «Комсомольского стройни в борьбе за экономию и бережливость.

На первой партийной ысиференции делегаты справедливо отмечали недостатки в системе подготовки кадров, повышения квалификации рабочих.

Сейчас при учебном ком бинате треста действует ижола бригадиров, создана школа мастеров и прорабов. Для молодежи учесный комбинат органимолодежи зует занятия по 17 строи. тельным специальностям, практикуется метод бригадного обучения. Все это позволило существенно поднять квалификационный уровень рабочих. Вме сте с тем, средний разряд по стройке еще низок, учебный комбинат не стал еще методическим нентрем подготовки кадров

Стронтелей, Сенретарь партнома обратил внимание участников актива на обеспечение ввода жилых домов и объектов соцкультбыта в установленные сроки.

Успехи, достигнутые нами на строительстве завода Атоммаш, это, прежде всего, результат улучшения всей организационнопартийной работы во всех производственных звень-

ях. Вольшое внимание уде. лялось улучшению качественного состава принимаемых в партию. Коммуписты расставлены сеголня во всех звеньях гро мадного коллектива строй-Партийный комитет продолжает работу над совершенствованием партийной структуры, повышением урсвия работы в подразделениях.

Значительно лась организационно-пар. тийная и политическая ра бота в УС «Промстрой»

(С. П. Ершов), в УСМР (Н. К. Тюхнин), в СУМР-1 (В. Ф. Крамской), в ОМУ-3 УС «Жилстрой» (А. Б. Ершов).

Более конкретной и деловой стала работа в партийных группах. Активно действовали внештатная партийная комиссия, идео\_ логическая комиссия, ме-тодические советы.

Возросло число бригадирев. коммунистов и комсомольцев до 159 и 33. Однако партийная прослойна среди бригадиров низка в МУ-11, ЭЮМ, УС «Заводстрой». Слабо работает со вет бригадиров стройки.

Докладчик охарактеризовал работу мастеров и прорабов стройни. Остановился на руководстве общественными организациями, комсо молом. и профсоюзом.

Докладчик осветил проблемы идейно-воспитательной работы. Если в 1976-1977 учебном году охват слуша-телей составлял 7,5 тысячи человек, то нынче более 10 тысяч человек. Партийный комитет осуществляет руководство и контроль за деятельностью всех звеньев по литической агитации, Заслушивались вопросы по руко водству группами политинформаторов и агитаторов, о номпленсном подходе и решению проблем идейно-воспитательной работы, о работе по месту жительства.

Должная оценка давалась воспитательной роли социалистичесного соревнования.

Нам необходимо решать ответственные задачи по завершению успешному 1977 года. Всему партийному активу стройки сле. сконцентрировать внимание на пусковых объектах этого года: очереди завода, ТЭЦ 2, жилья.

## жилье-ударный фронт! побежденный металл

Хроника рекорда

Рекордных темпов достигли стронтели управления «Гидроспецстрой» на устройстве свайного поля под фундамент дома № 15 в юго-западном районе города.

Кажется, все было пре-дусмотрено. Проверены н отрегулированы буровые агрегаты, на случай поломки припасен сварочный аппарат, поэтапно разработана и предумана в деталях технология про изводства. По аккордному наряду с третьего ноября по пятое декабря предпола галось пробурить и залить бетоном 405 скважин под фундамент дома № 15.

Но пошел дождь, обста. новка осложинилась: вода стекала в котлован, заливала днице. Пришлось принимать срочные меры: установили насос, заденствовали бульдозер. что бы то ни стало надо было сохранить грунт су. хим, иначе невозможно бу дет вести буровые работы, Почти круглые сутки «вы. талкивали» влажный групт из котлована механизаторы В. Панихии и

П. Бажура. Только через педелю донедь прекратился. Машинист В. Капустин вклю чил установку, стальные зубья бура врезались в рыжую землю.

За смену машинисты В. Капустин и Ф. Лозовой бурили по 25-27 сква-жин (глубиной по семь метров). Из-за дождя горели вставки в распределительном щите. Но элект рики Н. Буянов и А. Табаков моментально налаживали схему, и работа продолжалась. На стыке смен 21 ноября машинист Ф. Лозовой внес предложение: закончить подготовку свайного поля досвочно, к 30 ноября. Его поддержали все.

Уже 22 числа стал известен новый рекорд. Звено А. Стефанцевича забе. тонировало за смену 31 сваю (обычная норма их десять). Тут уж пришлось подтянуться и води-телям, и экипажу буровой установки.

В самый разгар трудового напряжения случилась новая беда: от перегрузки лопнул стреловой трос. В условиях, когда каждая минута на счету, потерять даже смену значит не выполнить обязательства. Положение ка залось критическим. Выручни Олег Колосков, электросварщик. После не долгого раздумья, он пред ложил к месту разрыва старого троса приварить новый и таким образом с помощью электромоторов протянуть его через многочисленные блоки. Через час авария была устране.

на. Техника и металл не выдерживали нагрузки. А люди были прочнее железа. Их не сломила усталость, они не отступили. Взятый рекордный темп сохранили до конца.

#### Л. ВИНОКУРОВ, наш внешт. корр.

От редакции. Когда уже номер был подготовлен к печати, в редакцию приновая. радостная весть: 28 ноября буровая установка В. Капустина пробурила последнюю скважину на доме № 15, а вчера, 29 ноября, звено А. Стефанцевича забетонировало последнюю сваю. Таким образом, обязательства выполнены на день При месячной раньше. норме 80-90 тысяч рублей, экипаж установки ос.

воил 160 тысяч рублей.



На снимке: участники собрания партийного актива — бетонщик СМУ-3 «ВДЭЖС» Е МИЩЕНКО, бригадир СУМР-1 И. ПРИХОДЬКО, мастер СМУ-14 УС «Жилстрой» А. КИСЛИЦЫН, секретарь партбюро СМУ-3 УС «Жилстрой» А. ЕРШОВ, впереди—мастер СМУ-3 УС «Жилстрой» И. СИНЕЛЬНИКОВА.

Фото В. Комиссарова,

## НЕТ ВЫШЕ ЦЕЛИ: ДОСРОЧНО ПОСТРОИТЬ АТОММАШ Первая партийная конференция решила. Что сделано?

Из выступлений в прениях

«Партийным «Партийным комите-там и хозяйственным ру-ководителям не допус-кать распыления сил и средств, принять меры к более эффективному использованию напиталь ных вложений, обеспе-чить своевпеменией чить своевременный ввод в действие пусков действие пуско-компленсов Атом-(Из постановления I партконференции).

#### Главное слаженность Ю. Д. ЧЕЧИН.

управляющий трестом «Волгодонск э и е р г острой»\_

1977 год проходит под знаком выполнения социалистических тельств в честь 60-летия Великого Октября, знаком ввода производственных площадей первого корпуса. Стройка заняла ведущее место в нашем министерстве по овоей значимости и размаху. отличают высомие тем пы. И как чтог, за достигнутые результаты в сорев новании коллектив треста удостоен юбилейного при

за областного комитета

џартии. До конца года нам пред стоит сдать не менее 120 тысяч квадралных метров жилья. Это очень напряженный период. А некоторые дома лишь сданы под монтаж, первых этажей. И сегодня, как никогда, требуется слаженность, согласованность действий УПТК, управле. ния механизации, диспетчерской службы, Нельзя эвеньев. gonyскать разделения сфер влияния на «мое» и «чу-

жое». Для всех нас су-

ществуют общие задачи.

идем мы к единой цели. В текущем году необходимо еще освоить 24 мил. лиона рублей. Поэтому каждый труженик, каждый коммунист и руково. литель обязаны знать. что сделано за смену, за сутки, не уходить с рабочего места, не выполнив задания. И участникам собрания актива нужно разъяснить своим товари. щам по работе стоящие планы, мобилизовать коллективы на непременное перевыполнение сменных

Наступающий 1978 год станет новым этапом в строительстве Атоммаша, этапом в реализации решения партии по возведению гиганта энергетического машиностроения. Нам надлежит освоить около 200 миллионов рублей. На по вестке дня — завершение работ на первом корпусе, начало сооружения второго и четвертого корпусов.

Требуются немалые уси лия и для скорейшего ввода домостроительного комбината. Сдать его к 60-летию ВЛКСМ — почетный долг. Это будет ог ромная помощь в ускорен ном жилищном строитель уровень возрастает до 300 тысяч квадралных метров.

Хочется выразить уверенность в том, что и впредь наши коллективы будут добиваться новых побед, с честью преодоле. ют рубежи на пути дальнейшего развертывания строительства завода и города будущего.

«Партномам и партбюро добиться четкой структуры в создании парторганизаций и парт групп, соблюдая при этом нормы и требования партийного строительства. Главное направление всей организационно-партийной работы перенести на решающие звенья стройки участки и бригады» (Из постановления I партконференции).

#### Центр работы участки

С. П. ЕРШОВ, секретарь парткома УС «Пром

Этст год особенный для строителей и монтажников, выполнивших юбилей ные обязательства. Вместе с развитием и ростом всего коллектива стройки и мужал коллектив УС «Промстрой». Партий ная организация выросла за отчетный период почти в два раза. Сегодня мы не имеем ни олного участка, не охваченного партийным влиянием. В таких бригадах, как кол-лектив В. Сидорякина, В. Ляшенко, А. Фадее-А. Недосту пова, Ba. В. Булдаковой и других, созданы партийные группы. 50 процентов бригад коммунис-

Партийный комитет ставил задачу перед партийным активом перенести весь центр организационно-партийной, политико-воспитательной ралитико-воспитательного в боты в низовую ячейку— бригалу. Но партгруппу, бригаду. наци планы еще не всегда осуществляются и соответствуют необходимым требованиям. Слишком много еще совещаний, собраний.

На каждое заседание выносится много вопросов. Но на практике на нашем уровне редко удается качественно изучить такое количество

В городе и на стройке систематически учат идео-логические кадры. Методи ческая помощь нужна и занимающимся организационно - партийной работой.

«Повышать значимость лекций, улучшать качество, идейное содержание устной пропаганды. К регулярному выступлению перед строителями привлекать руководителей партийных, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций».

(Из постановления I партконферения)

(Из постановления I партконференции).

#### Резервы идейной подготовки

н. л. ФЕДОРОВА штукатур-маляр СМУ-3 УС «Жилстрой».

Нак пропагандист экономического образования я стараюсь доступнее рас сказать своим слушателям о всех политических событиях. Изучая Консти тущию СССР, материалы октябрьского ЦК партии, стремлюсь, чтобы наши рабочие хорощо знали положения Основного закона и руковод-

Результатом этого является хорошее качество, выполнение обязательств на 115—120 процентов, отсутствие нарушений социалистической дисципли

Однако еще не все ком. мунисты прониклись персональной ответственностью за дела коллектива. Первичная парторганизация нашего управления не добилась еще наступательного характера в массово-политической деятельности.

Мы, рабочие, редко видим в бригадах, общежитиях руководителей, глав ных специалистов, выступающих с лекциями и до. кладами на политические темы. Мы хотели бы чаще встречаться с представителями постройкома и комитета комсомола треста.

«Добиться, чтобы движение «Работать без отстающих» постоянно находилось в центре внимания партийных, проф союзных и номсомольских организаций, зяйственных руководителей стройки».

(Из постановления І партконференции).

#### Основное направление

г. А. ЧИАКАДЗЕ, начальник управления «Волгодонскэнергож и л-

Наше управление является основным по возведению жилья. Коллектив трудился в этом году на. Отсутствовали пряженно. фронты работ у отделочнесвоевременно предоставляли нам фунда менты, бездорожье приводило к простоям монтажных бригад, случались частые перебои в постав, ке сборного железобето-

И все же за первое полугодие нами сдано в эксплуатацию 40 тысяч квадратных метров жилья, в третьем ывартале 46 тысяч.

Неритмичность работы вот главный резерв на шего управления. И основным направлением стали борьба за четкую организацию труда, соревнование под девизом «Работать без отстающих».

Если в четвертом квартале прошлого года мы сдали 40 тысяч квадратных метров жилья, то ныне предстоит сдать в два раза больше. Это очень сложная задача. Тем бо-

ствовались ими в жизни. лее, что у нас не хватает отделочников, по-прежнему с опозданием ведут к сдаточным объектам коммуникации, в первую оче. редь тепло. В период интенсивного ментажа зданий с подобными недостатками нельзя мирить-

Однако, Однако, состоявшиеся рабочие со брания, энергия коммунистов и комсомольцев, всех тружеников убеждают, что коллектив при поддержке смежников справится со столь напряженными пла-

«...постоянно совер-шенствовать формы и методы социалистическо го соревнования, всемер но поддерживать и по-ощрять творческую ак-тивность и инициативу строителей».

(Из постановления 1 партконферанции).

#### Пять—за три А. А. МУРЗИН, председатель постройкома УСМР.

На первой партконференции были высказаны критические замечания в адрес профсоюзных организаций, в частности, о слабой активности в сециалистическом соревно.

Сегодня можно сказать, что прошедший год принес немало положительных итогов. У нас, к примеру, всеми экипажами, бригадами, участками и управлением в целом были приняты обязательства, заключены договоры на соревнование, результаты которых ежемесячно доводятся до сведения всех трудящихся УСМР.

Поддержав движение «Работать без отстающих», многие добились значительных успехов. В то же время это послужипроявлению новых инициатив. Так, экскаватора из СУМР-1, возглавляемый коммунистами Н. И. Потаповым и Г. А. Пахомовым, предложил завершить пятилетнее задание за три года. Этот почин поддержали уже 78 человек. И нынче 16 участков, 25 бригад, 78 экипажей работают в счет 1978—1980 годов.

Различные месяцы последнего года пятилетки на календаре экипажей. руководят которыми А. И. Опрышко, И. Е. Павленко, В. И. Писарев и В. П. Сердобинцев.

В настоящее время у нас разрабатывается методика соревнования среинженерно-технических работников.

пока есть существенные недостатки, и мы видим слабые звенья в организации трудового соперничества между специалистами.

И еще несколько слов о вопросе, который также поднимался на первой партконференции: свобод поднимался ное время и отдых трудящихся. Тогда прямо было предлежено: каждему управлению построить базу отдыха. Сегодня можно сказать, что в следующем году база «Березка» при мет первых стдыхающих. Нам осталось возвести несколько домиков, завер шить подготовку эстрады и спортплощадку.

Но пора переходить и к строительству профилакториев, чтобы наши труженики могли получать и квалифицированную медпомощь. Hopa. наконец, браться за соо-Дворца культуры: где бы для строителей нашлись широкие воз можности раскрыть таланты и получать духовный заряд.

«Воспитывать кадры руководителей в духе высокой партийной ответственности, нритического отношения к результатам своей деятель ности, нетерпимости к нарушителям партийной и государственной дисциплины. циплины. Особое внимание уде-

осовое внимание уде-лять работе с руноводя-щими кадрами среднего звена, бригадирами». (Из постановления I партконференции).

### С учетом завтрашнего дня

И. Ф. УЧАЕВ, первый секретарь горкома партии,

Юбилейный год стал госовершенствования стиля и методов работы партийных и хозяйственных организаций.

За это время выросли партийные организации треста. Но все же остается слабой партийная прослойка среди мастеров, мало еще бригадиров из числа комсомольцев.

Следует дальше улучшать массово-политичеидейную закалку всех тру дящихся и в первую очередь номмунистов. Нужно практиковать собеседо. вания, заслушивать членов КПСС на заседаниях партбюро и парткомов о выполнении партийных по

Внимательное отноше\_ ние к человеку труда это зеркало нашей работы. Злесь же пока налицо серьезные упущения. И каж факт, рост числа писем, жалоб трудящихся о элоупотреблениях, хище. ниях, недостапках в распределении жилья. Люди сетуют на слабое обеспечение энергией, газом, во. дой. А в первичны парторганизациях не чусствует ся остроты полнимаемых вопросов, забываем о том, что возводим новый социа листический город.

Партийные бюро, парткомы еще слабо контроли руют ход выполнения ра нее принятых решений. Об этом говорит низкий уро-вень производительности труда в ряде подразделений, медленный процесс на бригадный перехода на бригадный подряд. Нельзя не сказать н о том, что все коллекти вы последовали девизу «Работать без оттаю-ЩИХ».

Постоянное внимание требует к себе формирование, стабилизация коллектива строителей. что за 11 месяцев уволилось шесть тысяч чело. век, приводит к выводу о больших недостатках в кадровой политике. Причем, только десять процентов убывших приходится на тех, кто трудился по оргнабору. Помочь кажлому приехавшему вой ти в орбиту стройки, ее систему — вот одна из вот одна из основных наших задач.

Если говорить о рубежах 1978 года, нужно от. метить в числе первоочередных задач ввод в экс-плуатацию к 29 октября, 60-летию ВЛКСМ, домостроительного комбината. ДСК поможет вырваться 😴 из постоянной зависимости от поставок основных конструкций для возведения жилья. Предусмотрен ряд мер поощрения лучпроизводственников ШНХ на сооружении этого объ-

К особо важным объектам предстоящего года от носится сдача мощностей первого корпуса (именно производственных мощностей, а не площадей), воз ведение 300 тысяч квадратных метров жилья, десяти детских учреждений, ввод 100 тысяч киловатт

Учитывая все это, парторганизации, партисм тре. ста должны разработать мероприятия по контролю за выполнением намеченных рубежей, сделать все необходимое, чтобы строй ка стала лабораторией передового опыта в стране. На собрании выступили

также А. С. Дмитричен. ко, электрослесарь «Южтехмонтажа» и Н. В. Семин, бригадир СМУ-9 УС «Заводстрой».

## ИЗ РЕЗОЛЮЦИИ СОБРАНИЯ ПАРТИЙН

да Атоммаш завершение плановых и тематических заданий 1977 года по промышленному и жилишному строительству под девизом «Юбилейному году — ударный финиш».

Направить всю работу партийных номитетов и бюро на совершенствование уровня организационно-партийной работы, усиление партийного влияния среди всех категорий строителей.

Для создания необходимых условий по формированию трудового коллектива: партийному комитету, администрации треста, управлениям строительства «Жилстрой», «Волгодонскэнергожилстрой» обеспечить строительство в 1978 году планового жилья и построить силами подразделений, работающих на строительстве завода, не менее 60 тысяч квадратных метров жилья хозспособом, детские сады, объекты торговли.

К оздоровительному сезону 1978 года подразделениями «Жилстроя», «Заводстроя», «Промстроя», организациями «Минмонтажспецстроя» оборудовать базы отдыха. ОПК, администрации треста сдать первую очередь пионерлагеря и оздоровительному сезону 1978

Одобрить инициативу лучших комсомольско-молодежных бригад стройни о развертывании соцсоревнования среди молодежи в честь XVIII съезда ВЛКСМ и продлении юбилейной ударной вахты в честь 60-летия ном-

Одобрить инициативу комсомольцев стройки о завершении работ на пусковом номплексе ДСК к 29 октября 1978 года, в парне Дружбы — к 1 мая 1978 года.

Объявить для народных контролеров, всех строителей 1978 год — годом качества, экономии и бережли-

# ЖИЛЬЕ - УДАРНЫЙ ФРОНТ! ударный финиш!



Бригада линолеумщиков В. Баданина из УС «Волгодонскэнергожилстрой» ударными темпами ведет настил полов в 14-этажном доме. На снимке: партгрупорг И. ПРИХОЖЕНКО (Страва) и А. ПЕРЕКАЛЬСКИЙ. Фото В. Комиссарова.

#### Рабноровский пост на возведении жилья

## На неопределенный

87-й дом в новом горосдаточный объект. Красивое девятиэтажное здание, вытянувшееся вдоль шоссе, в принцивытянувшееся пе, готово к заселению. Квартиры в новом доме уже распределены. И ко-

нечно же, можно понять, каким нетерпением нсдут волгодонцы радост-ного дня новоселья. Но, к сожалению, это приятное откладывается. на неспределенный срок.

Конечно, быстрее сдать жилой дом — в интересах каждего: и тех, кто строит его, и кто завтра будет жить здесь. Но не надо далеко ходить за примерами, чтобы сделать устанавлывается вывод: очень вредная традиция сдавать объекты, не завер шив их благоустройства Н с каждым новым зданием этот разрыв не уменьшается, а наоборот

увеличивается. Точно такая выриссвывается и в данном случае. К дому № 87 просто невозможно подойти. С одной стороны фундамент, залитый водой. с другой-незакрытая траншея. Нигде нет ни одной бетонированной дорожки, не говоря уже о площадках для сушки белья, а также детских.

К тому же, как жить в доме, тде нет воды, газа? Существует еще одна, на наш взгляд, очень важ-ная проблема, связанная с энергоснабжением. Зажгут свет — и окна домов занграют веселыми, яркими огнями. Но длится это не-Через некоторое время снова все погружается во тьму. Дело в том, что дом подключен не к постоянной, а вре-менной схеме электроснаб жения. Малейшая пере-грузка — и овет гаснет.

Все три вопроса, связанные с газом, водой и электричеством, должен решать генподрядчик — СМУ-2 УС «Жилстрой». На недавнем заседании штаба по строительству культбыта генподрядчик

недоделки в недельный срок. Но. как убедились, слово у него расходится с делом.

Почему же главный ответчик за строительство 87-го дома до сих пор не справился со своею задачей? На этот вопрос мы попросили разъяснения у начальника СМУ-2 УС начальника СМУ-2 УС «Жилстрой» А. В. Дейнеги. Вот что он нам ска-

Что греха таить, сдачу дома мы действительно задерживаем. Но далеко не все причины зависят только от нас.

Мы еще даже не приступили к рытью котлованов для газовых емкостей А все из-за того, что УС «Жилстрой» не вовремя предоставил техническую документацию, хотя это нужно было сделать еще до сентября прошлого го-

Что касается электроснабжения, то для трансформаторной подстанции мы сделали только фундамент. А жирпичную должно вести CMY-13.

А вот по поводу водоснабжения могу сказать, что это проблема не только одного дома, а всего нового города. С пуском очистных сооружений воды разговоров по этому поводу не возникнет.

Нужно еще добавить, что строители СМУ-14 слабо ведут благоустроительные работы. Им указано в кратчайший срок навести порядок на тер ритории сдаточного объекта.

Выходит, СМУ-2 действует по принципу: свои участки сделали, а остальное нас не насается. И это авторитетно заявляется в тот момент, когда совершенно очевидно, что еще потребуется много общих усилий для окончательной сдачи дома.

А. ЛУНИН, главный инженер, П. МАЗУР, бригадир, СМУ-1 УС «Волгодонскэнергожилстрой», Л. ШУЛЬЦ, сотрудник редакции.

ежедневного социалистического со-РЕВНОВАНИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ И ОБЪЕКТОВ СОЦКУЛЬТБЫТА.

Инициативная группа по подведению итогов соревнования постановила присудить первое место:
21 ноября. Бригаде каменщиков Н. Попова из СМУ-13 УС «Жилстрой». Выработка на каждого рабочего составляет 1,87 кубического метра кирпичной кладки при норме 0,73 кубического метра.
22 ноября. Бригаде Н. Попова. В этот день каж

дый каменщик выложил 1,64 кубометра кладки при

23 ноября. Бригаде каменщиков А. Трубина из СМУ-5 УС «Промстрой». При норме 0,77 кубического метра наждый каменщик выложил по 1,57 ку. бометра клалки

24 ноября. Бригаде бетонщиков А. Гольцева из СМУ-14 УС «Жилстрой», Каждый рабочий забетовировал по 19,5 квадратного метра поверхности при норме 8,1 квадратного метра. 25 ноября. Бригаде А. Трубина. 1,77 кубиче-

ского метра кирпичной кладки — такова выработка каждого каменщика на этот раз. 26 ноября. Бригаде каменщимов Н. Попова из

ОМУ-13 УС «Жилстрой». Выработка на каждого рабочего составила 1,53 кубометра кирпичной клад ин при норме 0,64 кубического метра.

За время подведения итогов соревнования УС «Вол-

годонскэнергожилстрой» ни разу не подало данных о работе бригад.

> Малая механизация: кто "за", кто "против"

## Еще раз нормокомплектах

Часто на строительных объектах, особенно где за-няты труженики СМУ-З УС «Жилстрой», можно слышать такие слова: «У нас маловато механизмов» «Нормокомплекты отсутствуют» и так далее.

Непосвященный человек посочувствует этим людим, скажет: действительно, вручную много не сделаешь. Но только непосвященный A тут дело в другом.

Мы, работники управле. ния малой механизации, прилагаем усилия, чтобы обеспечить механизмами все участки. Но беда в том, что некоторые руководители СМУ-3 отназываются от наших инструментов Попробуйте-ка вручить комплект бригаде А. Трегуб или А. Илнатченко.

А вот бригада Л. Рудь только и делает ставку на механизмы. Они впервые использовали штукатурно \_ затирочных станций. Отремится ра-ботать по невому и в бригаде Е. Умраинцевой. Результаты труда здесь постоянно высокие, качество отличное.

Бригады плотников, воз главляемые В. Черепновым и В. Кондратовым, успешно применяли інсірмокомплекты на универсаме в новом городе. Вся резьба, украшения сделаны при помощи нашего инструмента. Механизмы действовали четко, к нам не поступило ни одной жалобы. Но стоило бригадам перейти на другой объект, и сразу картина изменилась. От комплекта остались целыми лишь

некоторые механизмы. Почему так получилось? Потому, что на универсаме работу механизмов контролировал дежурный слесарь, наш представи-тель. Но стоило эти функ ции передать самим брига дам, как дело застопори-лось. От нормокомплекта осталась часть неисправных механизмов. С начала года их испорчено более чем на 26 тысяч руб-

Нет хозяйского подхода к делу, нет чувства береж ливости.

Каковы же выводы из сказанного? Прежде всего мы предлагаем упорядочить систему работы

бригад. Ведь в СМУ-3 ни одна из них не занята по-стоянно на одном объекте. А наше управление не в состоянии обеспечить нормономплектами лективы, которые трудятся по принципу «Нынче здесь, а завтра там».

Следует также повы оить заинтереоованность руководителей участков во внедрении нормочомплектов Получается так, что из-за отсутствия четко определенных объектов, руководители отказы ваются от нашей помощи.

Креме тего, я как на-чальник участка продолжаю настаивать на специальной подготовке для об служивания механизмов. А пока же к ним до-пускаются те, кто не имеет представления о подобного рода оборудова-

Со своей стороны мы сейчас думаем над тем, как улучшить пруд бетонщиков, каменщиков. Ведем для этого комплектацию нормокомплектов. Ка меншикам. например, предложили установку УТР-1 для хранения товарного раствора. Отзывы о ней положительные.

Мы изучаем также особенности всех строительных профессий, чтобы облегчить пруд, сделать его эффективней. Поэтому создаем такие нормокомплекты, которые способны отвечать требованиям

дня. В этом большом и важном деле нам нужина помощь: пусть на местах не забывают о том, кто будет обслуживать обору-дование. В первую оче-редь должны подумать об этом в каждой бригаде, на каждом участке.

В. НАРЫГИН, начальник участка № 2 УММ.

## жизнь дающие CTAHKAM

Большой объем работ выполняют в корпусе № 1 электромонтажники треста «Кавэлектроменно от них энергоснабжезависит ние корпуса, работа всех станков, мостовых кранов. Десятки километсиловых кабелей проложили они, по постоянной схеме включили освещение в 30-мет ровых пролетах и систему электропитания кра-

Соревнуясь под деви зом Юбилейному году -ударный финиш», ра бочие нашего участка ежемесячно, стабильно выполняют на 110-115 производст венные задания. Лучши ми сегодня считаются бригады депутата горсовета А. Шабалы, В. Га-лышкина, М. Коваленко, И. Белозерова.

Много забот у монтаж ников в эти дни. Основной фронт работ сейчас переместился в 42-метровые пролеты. Здесь ведется монтаж по-стоянных троллей для мостовых кранов, wg. гистральных нопроводов, электрообо рудования кондиционеров, во вставке Н-П укладываются силовые кабели. Стоимость выполняемых объемов в нояб ре составляет 220 тысяч рублей. Для нашего небольшого это напряженное задание. Но можно с уверен ностью сказать, что и оно будет с успехом вы полнено. И вот почему.

Монтажникам помогает творческая смекалка. Отсюда-рост производительности труда. По технологии электромонте предполагалось производить с помощью ле-Представляете, каким бы выглядело это высотное сооружение? Однако мы решили вмес то лесов использовать передвижные подмости. Это дало возможность сэкономить время, повысить эффективность труда. Такие же подмос ти сейчас с успехом используют маляры для покраски металлоконструкций на высоте. Сказа лись на производительности и другие нехитрые приспособления, например, передвижная лебед Ka.

Так ударный труд в союзе с творчеством приближает электромонтажников к финишу юби лейного года. П. СТАДНИК,

начальник участка треста «Кавэлектро-

## Необычное задание

Многие станки, которые уже сейчас работают в кор пусе № 1 завола Атомман. смонтированы руками рабо чих бригады Ю. Плоткина Волгодонского управления треста «Южтехмонтаж». А недавно монтажники получили новое не совсем обыч ное задание: собрать тролэлектронафет грузоподъемностью в 320

тонн! Его основное назначение связано с доставкой металлических заготовок - к закалочному комплексу.

Эта тяжеловесная «тележка» будет перемещаться по специальным путям между 124 и 125 осями главного корпуса. И с этой задачей монтажники справились успешно. Л. ВАСИЛЬЕВА.

## Под фундаменты

С вводом в эксплуатацию завода крупнопанельного домостроения будут сняты с повестки дня многие вопросы, в частности, связанные с поставкой железобетона на объекты.

Рабочие управления производственного объединения «Гидроспецстрой» занимаются устройством свай под фундаменты главного корпуса домостроительного ком-

В числе лучших производственников хочется назгать экинаж буровой установки, возглавляемый В. Звягинцевым. Выполнение сменной нормы составляет здесь 120-130 процентов.

В. ЛЕОНИДОВ.

## На год раньше

равления строительства «Промстрой». План двух лет досрочно завершили бригады лауреата премии Ленинского комсомола

За четыре года решили выполнить десятую пяти-летку многие бригады уп-лова, В. Булдаковой и друпие.

> Л. ЛАГУТИНА начальник ОТиЗ УС «Промстрой».

## Вахта продолжается

Выполнены социалистические обязательства стро ителей главного корпуса завода, сданы под монтаж оборудования первые производственные площа-Но соревнование не

ослабевает, темпы труда Отличных результатов добиваются коллективы субподрядных организаций. Работая на первой очереди завода, монтажни-

жи треста «Южстальконструкция» за первую дека ду месяца освоили 243 тысячи рублей при плане 84 тысячи. Почти в полтора раза перевыполнили задание рабочие трестов «Специромстрой» и «Юж-техмонтаж». Впереди по-прежнему бригады В. Ку-канова, Г. Фоменко, Г. Хабандзе, А. Матвиенкова. М. ВОЛОСНИКОВ.

#### Достойно встретим 60-летний юбилей Вооруженных Сил СССР

## ИНИЦИАТИВА ТРУБОУКЛАДЧИКОВ УСМР

ГОТОВЯСЬ ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ ПРИБЛИЖАЮ-ЩИЙСЯ ЮБИЛЕЙ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, С ИНИЦИАТИВОЙ «60-ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР-60 УДАРНЫХ ДНЕЙ», члены первичного общества выступили ДОСААФ БРИГАДЫ СТРОИТЕЛЕЙ-ТРУБОУКЛАДЧИКОВ СУ-1 УСМР Н. Я. ДОРОШЕНКО, БРИГАДОЙ ВЗЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

гом «В труде, как в бою», выполнять ежедневные про поводственные задания не выже чем на 120 процентов, закончить досрочно, ко Дию Советской Армии, строительство теплосети 103 Р-2 и водопровода В-2 технологических вод на завод Атоммані.

-Повысить уровень военно-патриотической и оборонно-массовой Систематически организовывать в бригаде лекции по разъяснению Лецинского учения, положений ХХУ съезда КИСС и последующих иленумов об обороноспособности страны, пропаганде революционных, боевых и трудовых традиций советского народа.

-Вовлечь в оборонное общество треста всех членов бригады.

— Досрочно реализовать лотерею ДОСААФ.

- Принимать активное участие в проведении меслчника оборонно-массовой работы, организуемого ГК ДОСААФ и посвящающегося 60-летию Советской Армин и Военно-Морского Флота.

- Оформить в бытовке

-- Руководствуясь лозун- бригады уголок боевой и трудовой славы.

> — Каждый член бригады должен заниматься в спортивно-техническом клубе, сдать нормы ГТО.

— Провести в бригаде несколько соревнований по военно-прикладным видам спорта, совершить цоходы по местам боевой и трудовой славы.

-- Каждому призывнику бригады овладеть военной специальностью, быть знач кистом ГТО или спортсменом-разрядником.

-- Добиться, чтобы брига да стала ведущим звеном ДОСЛАФ треста по оборонно-массовой и спортивной работе.

—До 23 января — дня образования ОСОВИАХИМ (так раньше называлось Досалф) полностью отчитаться перед комитетом ДОСААФ строителей о проделанной работе.

От имени бригады социалистические обязательства подписали члены ДОСААФ: Н. А. ДОРОШЕНКО—бригадир, В. Н. СУХИНИН—ком-сорг бригады, Н. Д. ПРЕС-ТИНСНИЙ, В. П. МАРЦИНковский.



Универсам в новом городе. Он полностью удовлетворяет запросы 12-тысяч-Фото В. Комиссарова. ного населения этого района.

### ЛУЧШАЯ БЫТОВКА

Подведены итоги второго этапа смотра-конкурса бытовых помещений УСМР. Комиссия управления проверяла санитарное состояние бытовок, их общее оформление, наглядную алитацию, общую подготов ленность помещений к зиме.

Первое место присуждено комплексной бригаде арматурного цеха СМУ-7 И. Дьяченко, чья бытовка является образцом уюта и чистоты. Эта бригада является образцом уюта и чистоты. была победителем и первого этапа смотра-конкурса бытовок управления строительства механизированных работ, итоги которого подводились в июле. Вытовое помещение бригады, в награду за первое

место, в ближайшее время будет оборудовано красивой современной мебелью.

В. ФИЛАТОВ, заместитель председателя постройкома УСМР.

## • За красоту родного города Проблемы участка малых форм

Весной этого писали о только что созданном при нашем тресте участке малых архитектур ных форм, призванном изготавливать сборудование игровых площадок детских садов и дворов, спортинвентарь, различные украшения улиц города.

От МАФ ждали многого. Были ширскими и твор ческими замыслы его ру-ководителя — Станислава Еряшева.

 Кроме обязательной продунции, — говорил он, — мы собираемся выпускать оригинальной формы ручки для подъездов жилых домов, ажурные ме таллические заборчики, пе рила. Сделаем наш город непохожим ни на один город области, неповтори-

С удовольствием сматривала я и весеннюю продукцию МАФ — красиво раскрашенные бумы крокодилов и слонов для детских садов, оригинальной формы скамейки для улиц' города.

Прошло полгода. Но не видно в новом микрорайсих плошалок. Попрежнему трех семилет. ние Марины, Юрики, Коли играют на асфальте.

Не так много во дворах и на улицах города и прекрасных, декоративно оформленных обжигом «челнинских» скамеек. А тем более нет и речи об оригинальных украшениях подъездов.

Вновь посетила я участок малых архитектур-ных форм, встретилась с его руководителем. Нет уже прежнего энтузиазма. горения в этом человеке, нет выдумки и красоты в приготовленной к отправ.

ке продукции.
— СМУ-14 УС «Жилстрой», для которого мы в основном и производим продукцию, очень плохо берет у нас малые формы Видите сложенные для от-правки скамьи? Они лежат тут уже около меся-

Почему же СМУ-14 не устанавливает малые формы во дворах сдавае. мых в эксплуатацию жилых домов? С этим вопросом я обратилась к работ никам этого управления.

Не услеваем, боль шой объем работ по благоустройству дорог. Да, от кровенно говоря, не выгодны нам эти малые формы. Труд на их установку приходится затрачивать большой, а оплачивается эта работа де-

Нет внимания к участ-ку МАФ. Весной не хва-тало здесь станков четырех наименований. И сейчас, при необходимости, рабочие идут обточить де таль в столярный цех или на арматурный участок.

Часто рабочих участка МАФ снимают с их основ. ного производства, поруча ют выполнять задания, да лекие от профиля их работ квалифинации.

Так пропадает отличнейшая задумка — сделать наш город по оформлению неповторимым, так остывает энтузиазм людей, гаснет их интерес к работе.

Сейчас, когда основное внимание строителей направлено на жилье, необходимо обратить внимание на положение дел в МАФ помочь этому участку набрать силы, развернуться во всю ширь.

В детском саду "Тополек"

ВСЮ ДУШУ Заслуженным уважением в коллективе детского сада «Тополек» пользуют ся воспитатели Н. В. Шелепина и В. И. Костомарова. Они не только добры, внимательны, ласковы с детьми, но и дают ребятам хорошие знания, умело прививают полезные навыки. Благодаря пра-вильным педагогическим методам, в их группах ста новятся примерными в по. ведении, деятельными и активными даже каприз-ные, избалованные детл.

Родители рады, если сын или дочь попадают к этим опытным педагогам, отдающим детям душу.

## Взрослым о детях

В детском саду «Топо-лек» прошли родительские собрания, на которых папы и мамы узнали не только о поведении своих ребятишек, но и прослушали лекции по поводу их воспитания.

Воспитатель старшей группы Е. И. Щипакина рассказала о правильной подготовке детей к школе. С интересом восприняли собравшиеся и доклад собравшиеся и доклад Л. В. Самойлиной «О воспитании и послушании» Педагог рассказала о методах воспитания, посоветовала каждому из родителей, с учетом психоло-гических особенностей их ребенка, то или иное педагогическое средство воз

## Маленьким питомцам

Отлично готовят для своих маленьких питом-цев, воспитанников детскоо сала «Тополек», работники кухни под руководством шеф-повара Ольги Алексеевны Юрышевой. Блюда не только вкусны, но и разнообразны Мастером на все руки считается повар У. П. Бабайкина.

Коллентив воспитателей садика, родители сердечно благодарят поваров, всех работников кухни за добросовестность, внимание и любовь к детям.

А. ЩЕЛОЧЕНИНА, заведующая детским садом «Тополек».

Редактор В. БРЮХОВЕЦКИИ,



Среда, 30 ноября

9.30 — В. Черных. «Де ло Боброва». Спектакль. 14.30 — Программа документальных фильмов. 15.30 — «Композитор Мо царт». 16.00 — «Омские встречи». 16.30 — «Народные мелодии». 16.45 — «Наука сегодии». 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — День Пона. 18.15 — «Экран — бирает друзей». 19.00 — «Встреча с доктором Споком». Передача вторая. 19.30 — Чемпионат СССР по хоккею. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Автомобилист». (Свердловск). 22.05 — «Мастера искусств».

#### Четверг, 1 денабря

9.30 — «Отзовитесь, горинсты!», 10.15 — Телевизионный художественный фильм (Югославия), 11.00 — «Поэма о Ташкенте», 14.30 — Программа научно-популярных фильмов, 15.30 — «Русспая речь», 16.00 «Шахматная школь», 16.30 — «На пусковых стройках года», 17.15 — Концертный зал телестудии «Орленок», 18.15 — «Ленинский университелиплинонов», 18.45 — «Творчество народов мира», 19.25 — А. Афиногенов, «Машенька», 21.00 — «Время», 21.30 — «Документальный экран», 22.45 — Концерт.

#### Пятница, 2 декабря

Пятница, 2 денабря

9.30 — «Солнцеворот».

10.00 — А. Афиногенов.
«Машенька». Спектакль.

11.35 — «Чабалская династия». 14.30 — «Вьентьян: приметы нового».

14.45 — «Творчество
К. Чуковского». 15.30 —
«Беседы о праве». 16.00
— Концерт. 16.30 — «Обчектив». 17.00 — «Москва
и москвичи». 17.30 —
«Земледелец». 18.00 —
День Дона. 18.25 — «Полевая почта «Подвига».

18.55 — «Искусство Свитослава Рихтера». Фульм
3-й. 20.00 — Док. фильм
«К. Ленину, в Кремль».
Встреча вторая. «Праздник». 21.00 — «Времль».
Встреча вторая. «Праздник». 21.00 — «Времль».
Встреча вторая. «Праздник». 21.00 — «Время».

Суббота, 3 денабря

#### Суббота, 3 декабря

9.30 — «Умелые руки». 10.00 — «Для вас. роди-тели». 10.30 — Музы-кальная программа «Ут-ренняя почта». 11.00 — «Монументально - деко-

кальная программа «Утренияя почта», 11.00 — «Монументально - декоративное искусстно и архитектура СССР», 11.30 — «Природа и человек», 12.00 — «Музыкальный абонемент», 12.25 — Тираж «Спортлото», 12.35 — «Золотая юрта», Худ. фильм. 15.05 — «З доровье», 15.00 — «В миреживотных», 16.50 — «При ключения Незнайки и его друзей», 17.25 — Док. фильм. «Минск», 18.00 — Новости, 18.15 — Веседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» 10. А. Жукова, 19.00 — «Опасный поворот», Худ. фильм. 21.00 — «Время», 21.30 — «Опасный поворот», Худ. фильм. 22.30 — Эстрадный концерт.

9,30 — «Будильник».

10.00 — «Служу Советскому Союзу!» 11.00 —

В. Каверин. «Аптека. «Голубые шары». Спектакль.

12,30 — «Сельский час».

13,30 — «Музыкальный куюск». 14,00 — «Это вы можете». 15,00 — Концерт. 15,25 — Междунаролный турнир по гандолу на приз газеты «Заря Востока». Сборная СССР — «борная Румынии. Мужчины. 15,50 —

«Международная панорама». 16,20 — «Приклочения Незнайки и его друзей». 17,00 — «Клуб кинопутешествий». 18,00 — Новости. 18,15 — Док. фильм «Продолжение».

18,45 — «Песня.77». 19,20 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей».

19,30 — Худ. фильм. «Дневиць директора школы». 21,00 — «Вольшого симфонического оркестра». 22,20 — Документальный фильм. Воснресенье, 4 денабря

Из нашей почты

#### В Ростов на концерт

работников управле-«Жилстрой» отправинедавно в город Ростов, где пробыли два дня. Цель поездки-осмотр достопримечательнос т е й города и посещение концерта артистов Ленинград-

ской эстрады «Лейся, песня, на просторе» с участи-ем известных певцов Иосифа Кобзона и Людмилы

в, жук. секретарь комитета комсомола УС «Жилстрой».

## "ЗУБНАЯ БОЛЬ" ШОФЕРА

Как известно, весь автотранспорт движется по двум автомобильным ар-териям города: улицам Морской и Степной. Путь по улице Морской беспокойства не вызывает, дорога недавно (в связи с пуском троллейбуса) была капитально реконструиро.

-Одно удовольствие по ней ездить, — говорят во дители, доставляющие гру зы на стройку из порта. -За сорок-шестьдесят минут — рейс.

Но дорога по Морской открыта лишь для авто-машии, доставляющих гру зы из порта и еще из (немногих) нескольких пунктов. Требования же к основной части водителей -ездить по улице Степной, которую они в шутку называют «зубной болью». Рытвины, выбсины в асфальте, машину бросает из стороны в сторону, тря-Впечатление такое, что едешь на старой телеге по разбитой просе-

лочной дороге. Автомо-биль идет со скоростью 20-30 километров в час. Но и при такой скорости случаются дорожно-транспортные происшествия. В связи с плохим со-

стоянием проезжего пути по улице Степной и в некоторых других местах города тормозятся сроки строительства завода, жилья, намного раньше срока изнашивается технираньше ка, то есть выбрасываются на ветер государственные деньги.

Участок по ремонту порог, созданный недавно при АПО нашего треста, маломощный, находится на положении «незаконно рожденного» (до сих пор не решен вопрос с финансированием, со штатами, нет плана работ). По-преж нему дороги стройки бесхозные, по-прежнему не с кого спросить за их пло-

хое состояние. В. ЯКОВЛЕВ, слесарь РБЗ, наш рабкор.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич